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MARTINKOVICS KRISZTIÁN 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. február 1. és 2018. augusztus 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

HETIFŐNÖKI GÁRDA 

 
 

A félév során 4 hétig feleltem a két nagytermünk és a három raktárunk (F20, 118 és 1823) állapotáért. 
Ezeken a heteken egyeztettem az éppen esedékes rendezvények felelőseivel a kulcsok és termek 
átadásáról, illetve átvételéről, átvételkor ellenőriztem a termek állapotát. Szükség esetén pótoltam a 
118-ból fogyó eszközöket. Részt vettem a félévente esedékes FNT nagytakarításon. A hetek 
végeztével a beszámolómat időben leadtam. A félév elején egy másik hetifőnökkel főrendezői 
tanfolyamot tartottam, ahol a megjelentekkel ismertettük a rendezvénybejelentés menetét, a termek 
használatának szabályait és a főrendezők felelősségeit. 

DEZSŐ BULI 

 

A félévben a pultfőnöki posztot töltöttem be másodmagammal. A rendezvény napja előtt 
elkészítettük a pultosok beosztását. A rendezvény előtt berendeztük a pultot, közben pedig végig 
felügyeltük a pultosok munkáját. A rendezvény után eltakarítottuk a pultot. 

SZENT SCHÖNHERZ SENIOR LOVAGREND 

 

Az elmúlt félévben az Képzészáró Táborban vettem részt, mint operatív rendező. Ez főként 
pakolást, főzést és a programok alatt történő segítést, állomástartást jelent, de ezen felül felelőse 
voltam a táborban működő pultnak. 

A félév végétől a nyár végéig a Gólyatábor rendezésével foglalkoztam, mint a tábor operatív főnöke. 
Ez az előkészületek alatt jelentette a vezetőségi gyűléseken való részvételt, a programterv 
kidolgozását, illetve az operatív gárda beosztásának elkészítését. Ezeken kívül a tábori eszközök oda- 
és visszajuttatása is a feladatom volt. Ennek keretei között elkészítettem a pakolóterveket, 
egyeztettem a tranzitosokkal, elintéztem a teherautó bérlését és tartottam a kapcsolatot a körökkel, 
akik szerették volna, ha mi szállítjuk az eszközeiket. A tábor alatt irányítottam és felügyeltem a 36 fős 
operatív gárda munkáját, valamint a vezetőségi döntésekben vettem részt. 

 

KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 


